

ISIS 宣称 已斩首英人质

卡梅伦誓将凶手绳之以法 美退役将军协调打击行动



视频显示,极端组织“伊斯兰国”声称处死其扣押的英国人质戴维·海恩斯。新华社发

极端组织“伊斯兰国”(ISIS)武装昨晨在互联网上发布新的斩首视频,宣称遇难者是44岁的英国人质戴维·海恩斯。视频模式与此前2名美国记者斩首视频类似:人质和武装人员先后批判英国政府,最后带出新人质阿兰·亨宁。

约翰·艾伦▶



英外交部紧急查证

在海恩斯被斩首的视频中,他穿着橙色连身衣,跪在沙地上。视频开头是一段卡梅伦的录像,然后一位据信是海恩斯的男子看着镜头说:“我的名字是戴维·考桑·海恩斯。戴维·卡梅伦你对我被斩首负全部责任。”他继续说:“你自愿加入美国针对伊斯兰国的联盟,就像你的前任托尼·布莱尔一样,追随我们英国首相们没有勇气对美国说不的做法。不幸的是,我们英国公众最终会为议会的自私决定付出代价。”

定付出代价。”

英国天空新闻报道,英国外交部昨日表示,正在紧急查证ISIS斩首视频的真实性,并称如果视频中遇难者确为英国人质戴维·海恩斯,那则是“另一起令人厌恶的谋杀”。ISIS此前曾发布斩首2名美国记者的视频。

英国首相卡梅伦今天称,英国人质海恩斯遭斩首一事是“纯粹的恶行”,并承诺,无论需用时多久,都会将凶手绳之以法。

家人曾恳求接触ISIS

英国外交部13日曾发布海恩斯家人声明,他们恳求“伊斯兰国”与他们接触。声明说:“我们是戴维·海恩斯的家人。我们已经向你们发出信息,但至今没有收到回复,我们希望扣押海恩斯的人能和我们联系。”

海恩斯现年44岁,为国际援助

组织“技术合作与发展机构”工作,去年3月在叙利亚遭劫持。英国政府一直未公开海恩斯遭绑架的信息以保护其安全。“伊斯兰国”先前发布斩首两名美国记者的视频,视频中的行凶者据信是同一名英国人,他还威胁杀害海恩斯。据信有数百名英国人加入“伊斯兰国”。

美组建打击ISIS联盟

美国国务院12日证实,退役四星海军上将、前驻阿富汗美军司令约翰·艾伦受命领导打击极端组织“伊斯兰国”的行动联

盟。美国现阶段正寻求在中东地区建立一个打击“伊斯兰国”的广泛联盟,已有10个阿拉伯国家“入盟”。

相关新闻

美国正式宣布与“伊斯兰国”处于“战争状态”

日前美国白宫正式宣布,美国与极端组织“伊斯兰国”处于“战争状态”,就如同美国与“基地”组织及其在全球的分支所处的(战争)状态一样。白宫发言人欧内斯特同时强调,同过去伊拉克战争的策略不同,美国不会派遣地面部队参战。

奥巴马在10日的演讲中阐明美国打击“伊斯兰国”的战略。他宣布加大对伊拉克的空袭力度,以

及打击叙利亚境内的“伊斯兰国”武装分子。美国也将培训叙利亚的温和反对派,并重新整合伊拉克军队,以协助他们同“伊斯兰国”抗争。不过奥巴马也一再表明,美军不会派遣地面部队参与战斗。

民调显示,美国64%受访者支持对“伊斯兰国”发动空袭,只有21%持反对立场。

综合新华社消息

狂人,奇法,公开叫板—— 让糖尿病患者停针停药

目前,在北京召开的“第五届糖尿病研讨会”上传出一个令糖尿病患者特别振奋的消息,由我国自主研发的【1+1化糖组合】疗法,经过上千例患者近5年的实践验证终于获得成功,该【1+1化糖组合】疗法,是在我国传统中医中药的基础上,结合现代医药找到细胞化解血糖的关键疗法,是目前让糖尿病患者告别并发症,实现正常吃喝,正常生活,全面康复的化糖疗法。

国际新一代治疗糖尿病【1+1化糖组合】在我国研制成功

糖尿病患者 免费领取

糖尿病患者有这样的感受:降糖容易,稳糖难!血糖忽高忽低,随时会导致心、脑、眼、脚、肾等并发症的产生。所以,稳糖和控制并发症才是治疗糖尿病的根本。

怎样才能让糖尿病患者血糖长久稳定,控制并发症的产生?又如何让糖尿病患者少吃药、不吃药而达到像正常人那样,想吃啥就吃啥,想吃多少就吃多少呢?近日由著名糖尿病专家刘俊宏教授在祖传秘方的基础上结合现代医学反复论证,终于研制出新一代治疗糖尿病病强效国药——【1+1化糖组合】。

据其他省份患者反馈:服用【1+1化糖组合】,当天血糖平稳下降,一般15天餐前餐后血糖达到正常,1个疗程糖化血红蛋白正常,血糖平稳在6.0左右,手脚麻木、皮肤瘙痒、视力模糊、下肢坏死等并发症消失。3个疗程糖毒和药毒被排除,此时胰岛细胞可自主调节胰岛素的分泌量,患者像正常人一样,想吃就吃,想喝就喝,停药后不易复发反弹,糖尿病患者基本康复。

免费领取电话: (仅限三天)

400-617-4288

免费领取人群:1.糖尿病程度较重,一般降糖药疗效不佳者;

2.体内胰岛素缺乏,“三多一少”症状明显患者;

3.体内有一定的胰岛素水平,但有明显的胰岛素抵抗餐后血糖升高者;

4.对其他药物已有耐药性,几种药合用效果不好者;

5.病史较长,已产生严重的心、脑、肾、并发症,需要注射胰岛素患者;

6.注射胰岛素时间较长,希望停用胰岛素,而找不到合适的替代药物的患者,均可拨打电话:400-617-4288

(仅限三天)免费领取2-6个月药品,仅收税金。

国药免费送 糖尿病有救了!

提起【1+1化糖组合】的刘俊宏教授,医学界无人不知,他年近八旬,是刘氏中医第九代传人,11岁随祖父学医,从医几十年,擅长老年病,糖尿病等各种疑难杂症的治疗!经他诊治的糖尿病患者无数,都是立竿见影,药到病除!被糖尿病患者称为“糖尿病救星”——刘俊宏教授。

几十年,经我治好的患者不下10万,虽然病情各异,但总结起来,治疗诀窍就是——“化糖”。【1+1化糖组合】疗法是刘老的独门医术,直接针对糖尿病的病根入手,整体施治,生津止渴,平衡阴阳,扶正固本。化多余糖分能量,患者服用几天血糖平稳下降,1个疗程餐前,餐后血糖正常,3个疗程正常吃喝,血糖平稳,告别并发症,全面康复。

一剂猛药“治”服京城名医

所谓的“人怕出名猪怕壮”,虽然民间有很多老百姓不知道,但在医学界,刘俊宏教授的名气,逐年提高,一次,刘老受邀参加糖尿病交流会,有些专家不服气,公开叫板,一定要拿下刘老“糖尿病救星”的名头,首当其冲的就是京城名医赵老的公开叫板,他们找来了患病20多年,试遍各种方法,都无明显效果的李先生来刁难刘老,想出他的洋相。李先生患病20多年;空腹血糖17左右,餐后血糖27左右,还出现了心脏、肾和眼病等并发症。

刘老一拿脉,中指一动,诊断后,给开了3个疗程的药说:吃不好我免费给你治,结果仅吃了几天,空腹血糖达到8.1左右,餐后血糖13左右,并且睡觉也好了,浑身有劲,眼睛看东西清楚了,连吃3个疗程,空腹、餐后血糖都正常,并发症也消失了,吃喝正常,糖尿病康复了,患者李先生直呼神奇!刘老讲:我行医

化糖为能量一天一个样

张先生65岁,退休教师,患糖尿病9年,胰岛素扎了7年,摸着僵硬的肚皮,看着一排排针眼,痛苦不已,即便这样,并发症还是没控制住,看东西模糊,手脚麻木,浑身痒痒,出现心绞痛,一次去买胰岛素时,病友告诉我,他用了刘教授的【1+1化糖组合】能平稳血糖,治疗并发症,而且能间歇性停药,他就是吃这个药停的胰岛素,我立即订3个疗程,按照专家的指导,我用一个月后,胰岛素就开始减量了,2个疗程后,每天打几十个单位的胰岛素都停了,现在3个疗程过去了,全身不痒了,心绞痛症状消除,我把我还没有扎的针管全部掰断了,告别糖尿病。

免费领取电话:

400-617-4288